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При пол ном сго ра нии ме та на хи ми че ским ко ли че ством 1 моль в кис ло ро де
вы де ля ет ся 890 кДж теп ло ты, а в озоне  — 1032 кДж. В ре зуль та те сго ра ния
смеси объ е мом (н. у.) 35,392 дм3, со сто я щей из ме та на и озо ни ро ван но го кис ло -
ро да (смесь озона с кис ло ро дом), газы про ре а ги ро ва ли пол но стью с об ра зо ва ни ем
уг ле кис ло го газа и воды. Опре де ли те ко ли че ство теп ло ты (кДж), вы де лив шей ся
при этом, если доля озона в озо ни ро ван ном кис ло ро де со став ля ет 32% по объ е му.


